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Αντιπροσωπεία του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
συναντήθηκε με τον Πάπα Λέοντα ΙΔ’ στο 
Βατικανό
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Δεκτή από τον Πάπα Λέοντα ΙΔ’ έγινε εχθές, Τρίτη 30 Ιουνίου 
2026, στο Βατικανό, η Αντιπροσωπεία του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου η οποία μετέβη από το Φανάρι για να παραστεί 
στην Θρονική εορτή της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας.

Επικεφαλής της αντιπροσωπείας ήταν ο Μητροπολίτης Γέρων Χαλκηδόνος κ. 
Εμμανουήλ (πρόεδρος της Συνοδικής Επιτροπής του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
για τις σχέσεις με την Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία), ενώ συμμετείχαν ο Μέγας 
Εκκλησίαρχης κ. Αέτιος -διευθυντής του Ιδιαίτερου Πατριαρχικού Γραφείου- και ο 
Πατριαρχικός Διάκονος Ανατόλιος Δοξαστάκης.
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Στην ομιλία του προς την αντιπροσωπεία του Οικουμενικού ο Πάπας Λέων ΙΔ΄ 
αναφέρθηκε στον εορτασμό της 1700ής επετείου από την σύγκληση της Α΄ 
Οικουμεικής Συνόδου στη Νίκαιας και την κοινή μετάβασή τους με τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη η οποία αποτέλεσε μαρτυρία της «ήδη υπάρχουσας 
κοινωνίας» μεταξύ των διαφόρων ομολογιών. Απηύθυνε επίσης έκκληση για 
ανανέωση της συνεργασίας απέναντι στις σημερινές προκλήσεις που θέτουν η 
προστασία του περιβάλλοντος και η τεχνολογία.

“Η παρουσία σας ανάμεσά μας εκφράζει την αδελφική εγγύτητα της αδελφής 
Εκκλησίας στην Κωνσταντινούπολη και του Προκαθημένου Αυτής, Οικουμενικού 
Πατριάρχη Βαρθολομαίου. Είμαι βαθιά ευγνώμων σε αυτόν και σε όλα τα μέλη της 
Ιεράς Συνόδου που επέλεξαν να σας στείλουν στη Ρώμη για να συνεχίσετε την 
παραδοσιακή ανταλλαγή επισκέψεων επ’ ευκαιρία των εορτών των προστάτων 
αγίων των αντίστοιχων Εκκλησιών μας”, ανέφερε ο Πάπας Λέων ΙΔ’.

Ο Ποντίφικας αναφέρθηκε επίσης στην σημερινή κατάσταση στον κόσμο που 
δοκιμάζεται από πολεμικές συγκρούσεις καθώς και στο κοινό μήνυμα των 
χριστιανικών εκκλησιών. “Στην τρέχουσα κατάσταση, δεν διακυβεύεται μόνο η 
αξιοπιστία του χριστιανικού μηνύματος, αλλά και το ίδιο το μέλλον της 
ανθρωπότητας”, είπε.
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